
36

Outil pour de surfacage de tube de chaudière
Les machines de surfacage de tube est utilisé pour la preparation des tubes de 
paneau de chaudière avant soudage. Différent type d´outils de chanfrein sont 
combiné dans le support d‘outil pour réaliser le résultat parfait de la préparati-
on de soudure du panneau de tube de chaudière. En une seule opération nous 
realisons le degagement de la matière de chaque coté du tube et le chanfrein 
de celui-ci. Ce travail en une seule operation amene un gain de temps et donc 
de la productivité ainsi qu´une qualité de preparation parfaite pour le soudage.

1   Fraise creuse
complete, avec vis 
Knox M4 et 4 vis M5x25

2   Plaquettes de coupe 0° 
      91502494

3   Supporte de base
complet. avec vis
sans tête M8 x 10

4   Porte-plaquettes 30°   
compl. avec 1 vis Knox
M4 et 1 vis M5 x 20
(2 pièces par fraise creuse)
091502483

5   Plaquettes de coupe 30°
     (1 pièces par porteplaquettes)

091502495 

Tuyau 
Ø (mm)

1
Fraise creuse

2 
Plaquettes 

de coupe 0° 
91502494

3
Supporte  
de base

4
Porte- 

plaquettes
 30°

5
Plaquettes 
de coupe

30°
20,0 091503973 4

091503974 091502483 091502495

21,3 091503972 4
25,0 091503971 6
26,9 091503969 6
28,6 091504440 6
30,0 091502588 6
31,8 091502484 6
33,7 091502467 6
35,0 091502485 6
38,0 091502457 6

Tuyau 
Ø (mm)

1
Fraise creuse

2 
Plaquettes 

de coupe 0° 
91502494

3
Supporte  
de base

4
Porte- 

plaquettes
 30°

5
Plaquettes 
de coupe

30°

30,0 091502588 6

091502458
(Taille 1)

or
091502460
(Taille 2)

091502483 091502495

31,8 091502484 6

33,7 091502467 6

35,0 091502485 6

38,0 091502457 6

42,4 091502486 6

44,5 091502487 6

48,3 091502488 8

51,0 091502489 8

091502460
(Taille 2)

57,0 091502459 8

60,3 091502490 8

63,5 091502491 10

Tuyau 
Ø (mm)

1
Fraise creuse

2 
Plaquettes 

de coupe 0° 
91502494

3
Supporte  
de base

4
Porte- 

plaquettes
 30°

5
Plaquettes 
de coupe

30°
44,5 091502487 6

091502479 091502483 091502495

48,3 091502488 8
51,0 091502489 8
57,0 091502459 8
60,3 091502490 8
63,5 091502491 10
70,0 091502492 10
76,1 091502493 10

Article Description

091502468 Vis Knox M4 (1 pc. par Plaquette de coupe)
000488737 Vis M5 x 20 (4 pièces)
000983010 Vis M5 x 20 (1 pièce par porte-plaquettes)
091500642 Vis sans tête M8 x 10 (1 pièce par support de base)

Structure de urfacage de  
tube de chaudière

Pour le modèle MF2-25

Pour le modèle MF3-25 XL

Pour le modèle MF4

Pièces de rechange

1

4
5

2

3

Tous les composants nécessaires en un coup d‘oeil

OUTIL DE SURFACAGE DE TUBE  
DE CHAUDIÈRE


